Vollkostenrechnung und Teilkostenrechnung 2

Daten

Xpp = 2100

2100

Xap
Pp = 98
hkvarA =499

HKdPfix 5 := 35280

Vollkostenrechnung

HKdeixA
hkfixA =
XpA

hkfix, = 16.8

hkp := hkvarp + hkfixp
hkp = 66.7

HKdU p = hkp [kap

HKdU 5 = 140070

oo YWK

A7 Hkau A
vka:1334
virkp : ﬂ

A7 Hkau A
vtrkA:ZO.Ol

Q(A = hkA + VWkA + VtrkA

sy, = 100.05

VWK := 76326

VTRK := 114489

HKdU := HKdU + HKdUg

HKdU = 381630

Xpg := 4000
xag = 3960

pg = 107
hkvarg := 49.31

HKdPfixg := 46760

HKdeixB
hkfixB =
XpB
hkfixB =11.69

th = hkvarB + hkfixB

HKdUg = 241560

vwkp = VWK B
HKdU

vwkg =12.2

vtrkg = % Chkg

virkg = 18.3

Q(B = th + VWkB + VtrkB

g =915
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Vollkostenrechnung und Teilkostenrechnung 2

ga = Pa ~ SKp 98 = P ~ K
g = —2.05 gg = 155

Umsatzkostenverfahren (Vollkostenrechnung)

Up = pp [Xap Ug = pg [Xag
Up = 205800 Ug = 423720
U:=Up +Up
U = 629520
SKdUp = skp [xap SKdUp = skg [xag
SKdUp = 210105 SKdUg = 362340

SKdU := SKdUp + SKdUg

SKdU = 572445
Gp = Up - SKdUp Gg := Ug - SKdUg
Gy, = 4305 Gg = 61380

G:= Gp + Gg

G = 57075

Gesamtkostenverfahren (Vollkostenrechnung)

Up = 205800 Upg = 423720

U = 629520
BA, := hka E(pr - xaA) BAg = hkg E(xpB - xaB)
BA, =0 BAg = 2440

BA = 2440

GL 5 = 205800 GLpg = 426160
GL:= GL, + Gl
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GL = 631960

SKdPp = hkp [Xpp + VWK [Xap + virky [Xaa SKdPg := hkg [Xpg + vwkg [Xag + virkg [xag
SKdPp = 210105 SKdPg = 364780

SKdP := SKdPp + SKdPg

SKdP = 574885
Gp 1= GLp — SKdPp Gg = GlLg - SKdPg
Gp, = —4305 Gg = 61380
G =57075
Teilkostenrechnung
dbp = pp — hkvarp dbg := pg - hkvarg
dbp =481 dbg = 57.69

Umsatzkostenverfahren (Teilkostenrechnung)

DBy = dbp [X -
A -~ G0A XaA DB := dbg [kag

DB = 101010 DBg = 228452.4
DB := DB, + DBg
DB = 329462.4
Kfix := HKdPfixa + HKdPfixg + VWK + VTRK
Kfix = 272855
G:= DB - Kfix
G =56607.4
Gesamtkostenverfahren (Teilkostenrechnung)
Uy = 205800 Ug = 423720
BAp := hkvarp E(pr - xaA) BAg := hkvarg E(xpB - xaB)
BAp =0 BAg = 19724

BA:= BA, + BAg

_ 3 _ tkrvkr02.mcd



Vollkostenrechnung und Teilkostenrechnung 2

BA =1972.4

GLA:: UA + BAA

GL 5 = 205800

GL:= GLp + Glg

GL =631492.4

SKdPvar 5 := hkvarp [Xpp

SKdPvar = 104790

Legende

SKdPvar := SKdearA + SKdearB

SKdPvar = 302030

SKdPfix := Kfix

SKdPfix = 272855

G:= GL - SKdPvar — SKdPfix

G =56607.4

Index A, B fir die Produkte

Xp

xa

p

hkvar
HKdPfix
VWK
VTRK
hkfix

hk
HKdU
vwk
vtrk

sk

g

U

SKdU

G

BA

GL
SKdP
db

DB

Kfix
SKdPvar
SKdPfix

Produktionsmenge

Absatz

Verkaufspreis

Variable Herstellkosten pro Stiick
Fixe Herstellkosten der Produktion
Verwaltungsgemeinkosten (fix)
Vertriebsgemeinkosten (fix)

Fixe Herstellkosten pro Stiick
Herstellkosten pro Stiick
Herstellkosten des Umsatzes
Verwaltungsgemeinkosten pro Stiick
Vertriebsgemeinkosten pro Stiick
Selbstkosten pro Stiick

Gewinn pro Stuck

Umsatz

Selbstkosten des Umsatzes

Gewinn

Bestandsanderung fertiger Erzeugnisse
Gesamtleistung

Selbstkosten der Produktion
Deckungsbeitrag pro Stiick
Deckungsbeitrag

Fixkosten

Variable Selbstkosten der Produktion
Fixe Selbstkosten der Produktion

GLB = UB + BAB

GLpg = 4256924

SKdPvarg = hkvarg [xpg

SKdPvarg = 197240
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